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a) 1 b) 0 c) Limit mevcut degildir d) 1/3 e) 2

2) f(x)= \/2—\,3—,/4—); fonksiyonunun tanim kiimesi asagidakilerden

hangisidir?

a)(3,4) b)(-54] c¢)[3,4] d) [5,4] e)Hicbiri

3) Grafigi verilmis [-7, 6] araliginda tanimli f(x) fonksiyonunun [-7, 6]

araligindaki sureksizlik noktalari icin asagidakilerden hangisi dogrudur?
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a) x=-7 ve x=2 sigramali, x= -3 kaldirilabilir, x=4 ssasvz (easay) svre
b) x=-7 ve x=-3 kaldirilabilir, x=2 ve x=4 sigramal

c) x=-7 kaldirilabilir, x=-3 ve x=2 sicramali, x=4 seoasvz (esay) svrS
d) x=-7 ve x=-3 kaldirilabilir, x=2 sigramali, x=4 seasva (easay) svea

e) x=-7 esas , x=-3 sigramali, x=2 kaldirilabilir, x=4 seAasvz (esay) svra™®
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a) limit mevcut degildir b) 1/2 ¢) 1/3 d) 1/4 e) 1

6) lim,._ . Vax? + 2x + 2x =?
a) 0
b) oo
c) —oo
1
d)

1
e) —;

3) Asagidaki fonksiyonlardan hangisinin x=1 deki stireksizligi kaldirilabilir ?

a) In Xz_l’ b) si_n# c) tan % d) X" +4 e) X“+j2x—3
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b) —
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c)0
d) o

e) Limit mevcut degildir.



3) Asagidaki limitlerden hangilerinin sonucu dogrudur?
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